[Insert Date] 

Επιχειρησιακό συνταξιοδοτικό πρόγραμμα – μία νομοθετική αλλαγή που σας επηρεάζει
Αγαπητοί, 
Προκειμένου να συνδράμουν στην αύξηση της αποταμίευσης για σκοπούς σύνταξης, όλοι οι εργοδότες υποχρεούνται τώρα από το νόμο να παρέχουν ένα επιχειρησιακό συνταξιοδοτικό πρόγραμμα για συγκεκριμένα μέλη του προσωπικού και να συμβάλλουν οικονομικά σε αυτό. 

Υποχρεούμαστε να εγγράψουμε όλα τα μέλη του προσωπικού μας που πληρούν όλα τα ακόλουθα κριτήρια: 
· Το εισόδημα σας ξεπερνά το ποσό των £192 εβδομαδιαίως (ή £833 μηνιαίως)

· Είστε τουλάχιστον 22 ετών,  και

· Είστε κάτω από το όριο ηλικίας κρατικής συνταξιοδότησης 

Αν στις <insert date> πληροίτε αυτά τα κριτήρια, εγγράφεστε αυτόματα στο επιχειρησιακό συνταξιοδοτικό μας πρόγραμμα. Αν συμβεί αυτό, θα επικοινωνήσουμε ξανά μαζί σας. Μπορείτε να εγγραφείτε στο πρόγραμμα πριν την ημερομηνία αυτή εφόσον το επιθυμείτε (βλ. παράγραφο Πώς να εγγραφείτε παρακάτω). 

Αν δεν πληροίτε τα κριτήρια δεν γίνεστε μέλος του προγράμματος αυτομάτως, αλλά αν στο μέλλον το εισόδημα σας ξεπεράσει το ποσό των £192 την εβδομάδα (ή £833 το μήνα) και εφόσον πληροίτε και τα άλλα δύο κριτήρια που αναφέρονται ανωτέρω, θα σας εγγράψουμε στο πρόγραμμα και θα σας ενημερώσουμε σχετικά. 

Αν δεν πληροίτε τα κριτήρια, μπορείτε επίσης να ζητήσετε να εγγραφείτε στο πρόγραμμα τώρα ή στο μέλλον.
Αν ζητήσετε να εγγραφείτε, κάθε μήνα θα πληρώνετε εισφορά σύνταξης κατευθείαν από το μισθό σας, ενώ ενδεχομένως το κράτος να συνεισφέρει επίσης μέσω φορολογικής ελάφρυνσης. Αν, όταν ζητήσετε να εγγραφείτε, οι αποδοχές σας ξεπερνούν τις £120 την εβδομάδα (ή £520 το μήνα), το ελάχιστο ποσό που θα συνεισφέρετε στο πρόγραμμα ανά περίοδο πληρωμής θα ανέρχεται στο 3% των αποδοχών σας. Εμείς θα συνεισφέρουμε επίσης στο συνταξιοδοτικό πρόγραμμα εκ μέρους σας. Αν, όταν ζητήσετε να εγγραφείτε, οι αποδοχές σας δεν ξεπερνούν το ποσό των £120 την εβδομάδα, δεν υποχρεούμαστε να συνεισφέρουμε. 
Πώς να εγγραφείτε 
Για να εγγραφείτε στο πρόγραμμα, τώρα ή στο μέλλον, ενημερώστε μας εγγράφως, στέλνοντάς μας μία επιστολή η οποία θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη από εσάς. Ή, αν μας ενημερώσετε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, παρακαλείσθε να συμπεριλάβετε την ακόλουθη πρόταση: «Βεβαιώνω ότι εγώ η/ο ίδια/ος υπέβαλα το παρόν σημείωμα για να εγγραφώ σε επιχειρησιακό συνταξιοδοτικό πρόγραμμα».
Με εκτίμηση, 

