[Insert Date] 
Darba pensija – izmaiņas likumā, kas attiecas uz jums
Cien <Insert Staff Name>
Lai palīdzētu cilvēkiem ietaupīt naudu pensijas vecumam, likums nosaka, ka visiem darba devējiem darba vietā jānodrošina konkrētiem darbiniekiem pensiju shēma un jāveic iemaksas šajā shēmā.
Mums ir jāpiereģistrē visi darbinieki, kas atbilst šādiem kritērijiem:  
· Jūsu darba alga pārsniedz 192 £ nedēļā (vai 833 £ mēnesī)
· Jūs esat 22 gadus vecs(-ca) vai vecāks(-ka) un
· Jūs neesat sasniedzis(-gusi) pensijas vecumu
Ja jūs <insert date> atbilstat šiem kritērijiem, jūs automātiski iekļaus darba vietas pensiju shēmā. Šādā gadījumā mēs jums atkal nosūtīsim vēstuli. Ja vēlaties, jūs varat piereģistrēties shēmā pirms šī datuma (skatiet zemāk sadaļu „Kā var piereģistrēties“).
Ja jūs neatbilstat kritērijiem, jūs netiksiet automātiski reģistrēti shēmai .. Ja arī turpmāk jūsu darba alga pārsniegs 192 £ nedēļā (vai 833 £ mēnesī) un jūs atbildīsiet pārējiem diviem kritērijiem, mēs reģistrēsim jūs shēmai. Mēs informēsim jūs par to.
Ja jūs neatbilstat kritērijiem, jūs varat lūgt, lai jūs piereģistrē shēmā tagad vai vēlāk. 
Ja jūs lūdzat, lai jūs piereģistrē shēmā, jūs katru mēnesi no savas algas ieskaitīsiet zināmu summu pensiju fondā, un valdība, iespējams, palīdzēs, nodrošinot nodokļu atlaides. Ja jūsu darba alga pārsniedz 120 £ nedēļā (vai 520 £ mēnesī), kad jūs piereģistrēsieties, minimālā summa, kuru jūs iemaksāsiet shēmā būs 5 % no jūsu ienākumiem. Mēs arī veiksim maksājumus jūsu pensiju fondā jūsu vārdā. Ja jūsu darba alga ir mazāka par 120 £ nedēļā, kad jūs lūdzat, lai jūs piereģistrētu shēmā, mums no savas puses maksājumi nav jāveic. 
Kā var piereģistrēties
Lai piereģistrētos pensiju shēmā tagad vai vēlāk, informējiet mūs rakstiski, nosūtot mums jūsu parakstītu vēstuli. Vai, ja jūs to sūtat pa e-pastu, lūdzu, iekļaujiet frāzi „Es apstiprinu, ka es personiski iesniedzu šo paziņojumu par pievienošanos darba pensiju shēmai“.
Ar cieņu,
