[Insert Date] 

Programul de pensie de la locul de muncă – o schimbare a legii care vă poate afecta  

Stimate <Insert Staff Name>
Pentru a ajuta angajaţii să economisească mai mult pentru pensie, toţi angajatorii trebuie acum, prin lege, să ofere un plan de pensie la locul de muncă pentru personalul angajat şi să plătească bani în acest fond de pensie.
Trebuie să includeţi pe oricare membru al personalului care întruneşte următoarele condiţii:  

· Venitul dumneavoastră este de  £192 pe săptămână (sau  £833 pe lună)

· Aveți vârsta de 22 ani sau mai mult și

· Nu aveți încă vârsta de a primi pensie de la stat

Dacă întruniţi aceste criterii la data de <insert date> veţi fi înscris în programul de pensionare a locului de muncă în mod automat. Vă vom scrie din nou dacă se întâmplă acest lucru. Puteţi să aderaţi la această schemă şi înainte de această dată dacă doriţi. (citiţi paragraful de mai jos Cum să ader)
Dacă dumneavoastră nu întruniți criteriile, nu veți deveni  în mod automat membru al schemei, dar, dacă pe viitor, veți  avea un venit care depășește £192 pe săptămână (sau  £833 pe lună) și veți întruni  celelalte două criterii de mai sus, noi vă vom înscrie în schemă și vă vom anunța.

Dacă nu întruniţi criteriile, puteţi cere să aderaţi la program acum sau în viitor. 
Dacă cereţi să aderaţi, veţi pune bani în contul de pensie în fiecare lună direct din salariul dumneavoastră, iar guvernul poate contribui prin programul de scutire de taxă (tax relief). Dacă câştigaţi mai mult de £120 pe săptămână (sau £520 pe lună), când veţi cere să aderaţi suma minima pe care trebuie să o depuneţi în contul de pensie este de 5% din câştiguri. Vom contribui şi noi la programul de pensie în numele duumneavoastră. Dacă câştigaţi mai puţin de £120 pe săptămână, nu suntem obligaţi să contribuim când cereţi să aderaţi la program. 

Cum să ader
Pentru a adera la programul de pensie, acum sau în viitor, trebuie să ne spuneţi în scris trimiţând o scrisoare care trebuie să fie semnată de dumneavoastră. Sau, dacă ne trimiteţi un email, vă rugăm să includeţi fraza ‘confirm ca eu personal am trimis acest email pentru a adera la programul de pensie de la locul de muncă.’
Cu respect,

